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YevdoyAwooo

Eicodoc/é€odog: AvLc(argy,args, . ..,arg,), RETURN
Exywonon tpng: <, =

Sxono: %, #,//

MetafAntéc, otabepéc: yodupoto xot AéEelg Tov
EAANVLXOD 1] oyYALxoU oApof3vtov

[ R R

Aptbuntixol teheotés: +, —, -, %, /,+, mod
TeAeotég abyxplong: <, >, <, >, =, ==
Aoywol teAeotég: A, and, V,or, —, not, !

S0 00

"EAeyyog pong: if — else if / elif — else, while, for
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[Tivaxeg

A=]1,5,-2,5,6,6,3,1,7], LExcTH(A) =9, A[7] =3

-7 1
2 -3
-1 -7
1 0,

, size(B, 1) =4, size(B,2) = 3, B[2,3] = —3.

O O O Ot
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Avolntnon otolyelov o ToELvounueévy AloTta
BinSearcu(list key) # list povodidotoatog mivaxog oc adEovoa
# oelpd, key to {nroduevo otoryeio, LENGTH(list) = 2", n € N

1: if LENcTH(list) = 1 and —list[1] = key then

2:  return notFound

3: else if list[1] = key then

4 return found

5: else

6:  mid = LENGTH(list) /2

7. if list[mid] = key then

8: return found

9: else if list|mid] < key then
10: BinSearcH(list[mid + 1 : LENcTH(list)], key)
11:  else

12: BinSearcu(list[1 : list(mid)], key)
13:  end if

14: end if
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Avolntnon otolyelov o ToELvounueévy AloTta

Kébe xAon tng BINSEARCH(L, key) BNl To TOAD:
» 5 ovyxpioeic (2xline 1, lines 3, 7, 9),
> 1 exywpnon tLhg o petafAnt] (line 6),
> 1 emotpopn g (lines 2 1 4 1 8),
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Kébe xAon tng BINSEARCH(L, key) BNl To TOAD:
» 5 ovyxpioeic (2xline 1, lines 3, 7, 9),
> 1 exywpnon tLhg o petafAnt] (line 6),
> 1 emotpopn g (lines 2 1 4 1 8),

O yivovy T0 TOAY log, (LENGTH(L)) %ANoeLg g
BinSEarcu(L, key), pe Lenctu(L) < 2",

2UVoANxd: To TOAD 7 - logy(2") = Tn Bpoata, yio loodo
peyeboug 2",
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Kwdwag os python

def BinSearch(array ,h key):
if len(array) == 1 and array[0] != key:
print(False)
return False
elif array[0] == key:

print(False)
return False
else:

mid = len(array)//2
if array[mid] == key:
print(True)
return True
elif array[mid] < key:
BinSearch(array [mid+1:],key)
else:
BinSearch (array [:mid], key)
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Ebpeon peyiotov xau ehoryiotov oc AloTto

MaxMin(list) # list povodtéototog mivoxog
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Edpeon peylotov xow eAoyiotov o AloTto

MaxMin(list) # list povodtéototog mivoxog

Q
e

max=min=list[1], argmax=argmin=i=1
while i <= LeENcTH(LIST) dO
if max<list[i] then
max = list[i], argmax =i
else if min > list[i] then
min = list[i], argmin = i
end if
i=i#1
end while
return max, argmax, min, argmin
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Edpeon peylotov xow eAoyiotov o AloTto

"Exovpe 5 exywpenoelg TG oy 11 YooUE TOL ®WdLxXo, KoL
4 emioTpopég oty 10m.

Xe xébe plo amd T 1 ETMAVAAPELS TV YOOUUWY 2 — —9,
6mov n To PAxog g list, yivovtow to TOAD 2 cuyxpioelg (lines
3,5) xow 3 exywpnoetg tpvg (lines 4 7 6, line 8).

YuvoAuxd: 5n + 9 Briparo.
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Avoalvtnon otolyeiov og SLOdLAGTATO TTLVOLXOL

Searcu(arraykey) # array dtodidotatog mivaxog, key to
# {ntovpevo atoLyelo.
1: Found =0
2: for i=1,...,size(array, 1) do
3: forj=1,...,si1ze(array,2) do
4 if arrayli,j] = key then
5 Found =1
6: BrEAK
7 end if
8 end for
9: end for
10: if Found = 1 then
11:  return found
12: else
13:  return notFound
14: end if
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Avoalvtnon otolyeiov og SLOdLAGTATO TTLVOLXOL

"Exovpe 1 exywpion TLung oy 11 yooup Tov xwdixo, pio
obyxpton (line 10) xow pio emtotpoe” T (lines 11 9 13).

Ye xébe plo amd TG TO TOAD nm EMOVOANPELS TWY YOAUUWDY
2-9, 6mov n x m 1 SLéotooy Tov array, €xovpe 1 odyxplon
(line 4) xow to TOAD pioe exydpnon tpfg (line 5).

YuvoAuxa: 2nm + 3 Puoto.
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Kwdwxog o C

#include <stdio.h>

int main() {

int key, array[2][3];

scanf ("%d” ,&key);

for(int i=0;i<2;i++)
for(int j=0;j<3;j++)
scanf ("%d” ,&array[i]1[j]1);

int found = O;

for(int i=0;i<2;i++)
for(int j=0;j<3;j++)
if Carray[i][jl==key)
found = 1;

printf ("%d\n” ,found);

return 0;

}
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Kottvpro atédoorg

» Toyvtnro extéheong (xpévog)
> Xopron uviung (xdeog)
» ITAnbog emeEepyaotedv

> KotavaAwoy pebuatog

* ['evixéc mapoadoyég:

o Kdbe eioodoc éyet por xatdAAnAn xwdixoroinoy (o
oeLpd SLadLXDY PNEiwY).

o To péyebog g eLoddov, €otw n, elval To UN®0g TG
xwOLXOTTOINONG.

o 2TNY TEPITTWOT TWY TLVAXWY, To péYebds Toug elval To
mANbog Twv HBEaewv Toue.

o Mog evdLapepel 1 YPOVIX TTOADTTAOXOTNTO YLOL 1 — OO.
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XpovLx TTOALTTAOXOTNTO YELPOTEPNG TTEPLTTTWONG

T(n) := max{t(I) e N|I € D,}, D, cbvoro €Loé6dwv pnxovg n
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XpovLxn TTOALTTAOROTYTOL YELPOTEPYG TLEPLTTTWOG
T(n) := max{t(I) e N|I € D,}, D, cbvoro €Loé6dwv pnxovg n

» Avolntnon otolyxelov oe Ttaklvounuévn Aloto:
B(n) = 7-logy(n)
» Ebpeon peyiotov xow ehoyiotov oe Aoto: M(n) = 5n+ 9
> Avolntnon otolyeiov oe n X m wivoxo: S(nm) = 2nm + 3
[Totog eivar o amodoTixdg aAyépLipos;
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"Eotw drodidotartog mtivoxog peyébovg /n x y/n. Tote
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B(n) Tlogy(n)
n—oo M(n) n—oo Hn+9 o
M(n) Sn+9 5
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AovumtwTindg ZopoAlopog
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ng = 0.
2.n+1=0n):c=2,ny=1.
3. Tlogy(n) = O(5n+9): 'Eotw ¢ > 0 pe:

7logy(n) < c(5n+9)
- 7logy(n) R 7
~— (bn+9)  5nlog; 0(2)

—0
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[Mopodeiypoto
4o 444 0(5n 4 9):
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[Mopodeiypota
4. % +4# 0(5bn+ 9)’Eotw ¢ > 0 pe:

n2
?+4§c(5n+9)

5. log,(n) = O(log,(n)), yLo. x&be a, b:
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[Mopodeiypota
4. % +4# 0(5bn+ 9)’Eotw ¢ > 0 pe:

112

g4 m
“Gnt9) 5
5. log,(n) = O(log,(n)), yLo. x&be a, b:
logy (1) -1
1 = =c-1 =1 .
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[Mopodeiypota
4, % +4# 0(5n+ 9)/Eotw ¢ > 0 pe:

112

g4 m
“Gnt9) 5
5. log,(n) = O(log,(n)), yLo. x&be a, b:
logy (1) -1
1 = =c-1 =1 .
o8, (n) = i) = ¢ logy(n). ¢ = logy (1)

6. 16137 + 24n' — 8n® + 23n% + 18 = O(n%7):
16737 + 24n' — 8n° + 23?2 + 18 <
16n%7 + 241" + 23137 + 18177 =
8117,

c=281,ny=1.
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Baowég Téakeigc Meyéboug

Ytobepde ypovog: O(1)
TToAvAoYxELBuLXdC ypbvoc: O(log(n))

o
o

o Tpappixde ypovog: O(n)

o ToAvwvouxde ypdévoe: O(r)
o

Exfetixdc xpévoc: 0(2”k)
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